
BODIANSKE
NOVINKY

INFORMAČNÉ NOVINY PRE OBYVATEĽOV OBCE BODINÁ

2 2
0

2
5

Obec Bodiná si v roku 
2025 pripomenula 680. 
výročie prvej písomnej 
zmienky o obci. Obecné 
slávnosti, ktoré zorgani-
zoval obecný úrad v spo-
lupráci s TJ horec Bodiná, 
mali aj tento rok úspech. 
Napriek chladnejšiemu 
počasiu sa zišlo množstvo 
ľudí. Podujatia sa zúčastnil 
aj predseda Trenčianskeho 
samosprávneho kraja Jaro-
slav Baška, primátor mesta 
Považská Bystrica Karol 

Pripomenuli sme si 680. výročie
prvej písomnej zmienky o obci

(Pokračovanie na str. 2)

Sponzori obecných slávností: Trenčiansky samosprávny 
kraj, PZ Výr, TJ Horec Bodiná, Miška Kocanová a Peter 
Majtán, MP Profit, JARELL Jaroslav Kopáč, Martin Šimík, 
Katka a Miloš Hozdekovci, Marcelka a Peter Ščotkovci, 
ZŤK, Marián Roman, Peter Dúbravka, DHZ Bodiná, Obec 
Prečín, starosta obce Počarová, Peťa a Martin Sovíkovci, 
KOVEMA, František Matušík, Ivana a Maroš Majtánovci, 
Martinka a Rasťo Mrišovci, Hanka Žaludková, Jarka Ba-
čová, JYSK, Miška a Tomek Stachurovci, MEGAWASTE 
Slovakia, s.r.o., Ivonka a Dušan Brezničanovci, Drahuška a 
Milan Novákovci, HARVI - Vierka a Jaroslav Harvancov-
ci, Lacko Milo, Getos, s.r.o. dopravné značenie Trenčín,  
Halali – Lenka a Ľubko Kľúčikovci, Štefan Junas, Mesto 
Považská Bystrica, Peter Milo, Jolanka a Lacko Kuricovci, 
Vladko a Monika Kostelanskí, Danka a Vladko Markovi-
čovci, Reštaurácia a pizzéria Včielka Pružina, Únia žien, 
Mirka Kresáňová, Zuzka a Jarko Boškovci a Jozef Babrnák.

Janas a starosta obce Do-
maniža František Matušík. 
V kultúrnom programe 
vystúpili Vaneska Kore-
načková, Bodiansky spe-
vokol, Prečínska muzička 
a večer do tanca a dobrej 
nálady zahralo DUO Boni-
ta. Návštevníci si pochut-
nali na guláši, hranolkách, 
koláčoch, deti si zašantili 
na skákacom hrade a po-
maškrtili na cukrovej vate. 
Najväčším lákadlom dňa 
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EDITORIAL
Vážení spoluobčania, v 

minulosti som spomínala, že 
nerada hovorím o pripravova-
ných projektoch, keď ešte nie je 
isté, či peniaze získame. Dnes 
si dovolím vás informovať, že 
sme veľmi blízko investičnej 
akcii, ktorá bude slúžiť deťom, 
mládeži i dospelým. Naša obec 
by sa v areáli bývalej školy mala 
rozrásť o detské ihrisko.

Približne pred šiestimi rok-
mi som začala prvé rokovania s 
Trenčianskym samosprávnym 
krajom, kedy bolo možné uchá-
dzať sa o finančné prostriedky 
na investičné akcie. Obce 
považskobystrického okresu 
spolu s mestom Považská 
Bystrica prejavili záujem o 
rekonštrukcie škôl, obecných 
úradov, kultúrnych domov 
či vybudovanie amfiteátrov a 
športovísk. Záujem o projekty 
bol veľký a finančný balík bol 
pre obce obmedzený. A nie 
každá obec bola úspešná. Pre 
mňa bolo dlhodobou prioritou 
vybudovať detské ihrisko. 
A práve to je projekt, ktorý 
onedlho zrealizujeme. Jeho 
súčasťou budú workoutové 
prvky, preliezky, dopadové 
plochy, osvetlenie, oplotenie 
hracej plochy a oplotenie od 
hlavnej cesty. 

Na to, aby sme boli úspešní, 
museli sme vypracovať kvalit-
ný projekt, ktorý presvedčil 
komisiu Trenčianskeho sa-
mosprávneho kraja. Nebolo 
jednoduché zapracovať všetky 
požiadavky, aby projekt vyho-
voval podmienkam poskytnu-
tia finančných prostriedkov.   

V súčasnosti čakáme na 
vypracovanie zmluvy o poskyt-
nutí finančných prostriedkov s 
ministerstvom informatizácie. 
S projektom sme ešte len na 
začiatku, čaká nás veľmi veľa 
práce a hlavne veľa administra-
tívy. Hoci financovanie bude 
z eurofondov, obec sa bude 
musieť finančne podieľať z 
vlastného rozpočtu. Vzhľadom 
k nejasnému financovaniu 
samospráv v budúcom roku 
mám aj trocha obavy realizovať 
taký veľký projekt. Verím však, 
že s výsledkom budeme všetci 
spokojní. 

Marcela Filová
starostka obce

(Dokončenie zo str. 1)

Pripomenuli sme si 680. výročie
prvej písomnej zmienky o obci

bolo žrebovanie tomboly. 
A tá bola tento rok vďaka 
štedrým sponzorom veľ-
mi bohatá. Obecný úrad 
ďakuje všetkým, ktorí 
pomohli pri organizovaní 
tohtoročných Obecných 
slávností. Podujatie bolo 
realizované s finančnou 
podporou Trenčianskeho 
samosprávneho kraja.

V nedeľu po obecných 

Slovak Telekom bude obci 
platiť o 750 percent viac

Obec Bodiná uzatvorila ešte v 
roku 2004 zmluvu so spoločnosťou 
Slovenské telekomunikácie, a.s. o 
nájme pozemku vo výške 33 eur 
(1000 Sk) ročne. Ide o pozemok o 
rozlohe 20 m2 medzi budovou obec-
ného úradu a domom smútku, na 
ktorom je postavená drobná stavba 
s digitálnou technológiou. 

Zmluva bola uzatvorená na dobu 
20 rokov a jej platnosť skončila 
31.12.2024. Spoločnosť Slovak Te-
lekom, a.s. poslala obci návrh na 
dodatok v pôvodnej sume na ďalších 
dvadsať rokov, s čím obec nesúhla-
sila, nakoľko zmluva bola značne 

nevýhodná. Keďže spoločnosť Slo-
vak Telekom, a.s. neakceptovala 
podmienky zo strany obce, starostka 
obce podala žalobu na súd o vypra-
tanie nehnuteľnosti. 

Súdne pojednávanie sa však 
neuskutočnilo, nakoľko Slovak 
Telekom, a.s. na poslednú chvíľu 
pristúpil na podmienky a obci tak 
bude platiť za nájom pozemku 2500 
eur ročne s možnosťou navýšenia o 
infláciu. 

Zmluva je uzatvorená na dobu 
20 rokov. Obec tak z pôvodných 33 
eur získala 2500 eur ročne. Právna 
pomoc stála obec 644 eur.

slávnostiach bola odslú-
žená hodová svätá omša 

s agapé pre všetkých 
veriacich.
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Oslavy dňa detí v našej 
obci neodradilo ani daždivé 
počasie. Pre deti, ktoré v so-
botné popoludnie prišli, boli 
pripravené športové disciplí-
ny, za ich splnenie získavali 
pečiatku na ruku. Po ich 
absolvovaní si vybrali hračku, 
pre každého športovca bola 
pripravená sladkosť, džús a 
tradične pizza. Naši dobro-
voľní hasiči predviedli deťom 
hasičskú techniku, hasičské 
auto a niektorí si vyskúšali 
aj hasičský odev a prilbu. 
Najväčší záujem bol o hasič-
ský útok. Deti mali možnosť 

Obecný úrad v Bodinej v spolupráci s Farským úradom 
Prečín zorganizovali púť do Hronského Beňadika, kde veriaci 
navštívili jubilejný chrám – Baziliku svätého Benedikta v tomto 
svätom roku a benediktínsky kláštor. Veriaci si uctili relik-
viu Kristovej krvi a pri príležitosti svätého roku kňaz Štefan 
Junas celebroval svätú omšu v priestoroch Baziliky. Z púte 
odchádzali plní duchovných zážitkov. Po obohatení ducha sa 
veriaci zastavili na spoločný obed. 

Okresnej súťaže v Domaniži sa v nedeľu 25. mája 2025 
zúčastnilo  družstvo dobrovoľných hasičov aj z našej obce.

Hasičská súťaž v Domaniži

Farská púť v Hronskom Beňadiku

Deti neodradilo ani 
nepriaznivé počasie

nahliadnuť aj do policajného 
auta, obliecť si nepriestrelnú 
vestu a vidieť, ako policajti 
berú odtlačky prstov. A tí 
odvážnejší sa mohli povoziť 
na koníkovi. Oslavy pre deti 
pokračovali ešte pri amfite-
átri, kde pre nich hudobná 
skupina KLEMP pripravila 
pásmo pesničiek, pri ktorom 
si aj zatancovali. Napriek 
nepriaznivému počasiu sa 
akcia vydarila. Obecný úrad 
ďakuje členom DHZ Bodiná, 
sponzorom Petrovi Potecké-
mu, Martinovi Šimíkovi a 
Jarovi Kopáčovi.
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Dobrovoľní hasiči obnovili tradíciou stavania 
májov a pred obecným úradom ho spoločnými 
silami nielen postavili, ale aj ozdobili.

VÁĽANIE MÁJA

STAVANIE MÁJA

Posledný májový večer patril váľaniu mája. DHZ 
Bodiná v spolupráci s obecným úradom pripravili 
občerstvenie a o dobrú náladu sa postarala hudobná 
skupina KLEMP.

Obecný úrad v Bodinej v spolupráci s Úniou žien 
zorganizoval celodenný autobusový zájazd do poľských 
záhrad KAPIAS, ktorý bol spojený s návštevou zámku 
Pszczyna.
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Tohtoročnej olympiády sa zúčastnili: 
Rudolf Dúbravka, Evka Romanová, 
Hanka Romanová, Ľudka Dúbravková, 
Jolanka Kuricová, Milan Brveník, Oľga 
Brveníková, Ladislav Kuric, Hanka Milo-
vá a Peter Dúbravka. Súťažiaci pretekali v 
tradičných disciplínach, pre všetkých bolo 
pripravené bohaté občerstvenie a kultúrny 
program a na podujatí nechýbal ani tento 
rok Jozef Golonka. Športovú olympiádu 
zorganizoval Jozef Smatana. 

Obec Bodiná zverejnila zámer 
predaja hnuteľného majetku obce – 
nákladného vozidla Avia (hasičského 
auta), ktorý schválili poslanci obec-
ného zastupiteľstva. Vozidlo bolo 
od roku 2019 odhlásené z evidencie, 

Sviatok našich mamičiek sme oslávili v nedeľu 11.mája v 
kultúrnom dome. Každú sme si uctili kvietkom, malým dar-
čekom a občerstvením. Pripravený bol kultúrny program, v 
ktorom vystúpili naše šikovné detičky, Bodiansky spevokol a 
o dobrú náladu sa postarala hudobná skupina KLEMP. 

Uctili sme si naše mamičky

Na tohtoročnej Olympiáde seniorov 
v Plevníku zabojovala silná zostava

Predali sme hasičskú AVIU
bez technického preukazu a ŠPZ. Zá-
ujem prejavil jeden kupujúci z okresu 
Liptovský Mikuláš, s ktorým obec 

uzatvorila zmluvu na sumu 570 eur. 
Vozidlo zakúpila obec Bodiná v roku 
2010 za 300 eur od obce Dohňany.  
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Blahoželáme 
jubilantom

OZNAMY 
OBECNÉHO ÚRADU

OPUSTILI NÁS
4. 6. 	 Anna DÚBRAVKOVÁ

23. 7. 	 Ladislav DÚBRAVKA

27. 7. 	 Pavol MATEJIČKA

3. 9. 	 Gustáv BOŠKO

BODIANSKE NOVINKY - Informač-

né noviny pre obyvateľov obce Bodiná. 

Občasník. Vydáva Obecný úrad Bo-

diná, Bodiná 102, 018 15 Prečín, IČO: 

00692522. Registrácia: MK SR - EV 

5178/15. ISSN 2453-7330. Ročník XI.  

Október 2025.                www.bodina.eu

VITAJTE MEDZI NAMI
17. 3. 	 Matteo DRAGO

8. 5. 	 Sofia SÍKOROVÁ

18. 8.	 Tobias LIETAVEC

10. 10.	 Matúš MRIŠO

Od mesiaca október sú určené na 
separovaný zber skla v obci nové 
nádoby. Tie sme získali od spoloč-
nosti MEGAWASTE SLOVAKIA, 
s.r.o., Pôvodné nádoby (zvony) boli 
nahradené 1100 litrovými plasto-
vými kontajnermi zelenej farby 
označenými nálepkou SKLO.   

l l l 
Starostka obce ďakuje členom 

dobrovoľného hasičského zboru 
za brigádu a pomoc pri kosení 

Nech krásne spomienky z mladosti
sa k Vám vrátia a všetky zlé 
sa navždy stratia.
Nech tento krásny deň 
dá Vám úsmev a radosť len.
Nech každý ďalší rok, 
dá Vám len šťastný krok.
Nech navždy Vaša dobrá duša rastie,
nech Vám dá Pán Boh lásku a šťastie.

Dňa 9. mája 2025 sa dožila krás-
neho životného jubilea 90 rokov 

pani Melánia Kľúčiková.

Prajeme všetko najlepšie k Vášmu 
sviatku, hlavne veľa úprimnej lásky, 
pevné zdravie, život plný naplnených 
snov a každý deň žiariaci úsmev na 
tvári.   

verejného priestranstva v našej 
obci.

l l l
V najbližších dňoch obec Bodiná 

uzatvorí zmluvu s ministerstvom 
informatizácie na projekt „Športo-
vo-rekreačný areál v obci Bodiná“. 
Nasledovať bude výber dodávateľa 
a stavebné práce.

l l l
Pripomíname občanom povin-

nosť nahlásiť zmeny týkajúce sa 
katastra nehnuteľností za rok 
2025 v termíne do 31. januára 
2026.  

12.04. - 15:30		  TJ Horec Bodiná	- TJ Spartak Kvašov (B)
19.04. - 16:00		  FK Červený Kameň (A) - TJ Horec Bodiná
26.04. - 16:00		  TJ Horec Bodiná - TJ Nové Považie Prejta
03.05. - 16:30		  MFK Ilava (A) - TJ Horec Bodiná
10.05. - 16:30		  TJ Horec Bodiná - TJ Slovan Kameničany
17.05. - 17:00		  TJ Partizán Vrchteplá - TJ Horec Bodiná
24.05. - 17:00		  TJ Horec Bodiná - TJ Slovan Mariková
31.05. - 17:00		  TJ Spartak Kvašov (B) - TJ Horec Bodiná
07.06. - 17:00		  TJ Horec Bodiná - FK Červený Kameň (A)
14.06. - 17:00		  TJ Nové Považie Prejta - TJ Horec Bodiná

OPÄŤ BOLO ČO ČISTIŤ - Aj po roku naši poľovníci zorganizovali akciu Čistý 
revír = čistá príroda, v rámci ktorej vyčistili revír a opäť bolo čo zbierať. Zúčastnilo 
sa 16 našich občanov, vyčistili sa lokality Skotňa, Biela voda, Polesná a Obora. 
Vyzbieralo sa osem takýchto vozíkov odpadu.

Rozpis futbalových zápasov TJ Horec Bodiná na rok 2026:


